

越南學校因疫情長年關閉後開始重新開學

駐胡志明市辦事處教育組

越南衛生部表示，由於當局宣布計劃開始為 5 歲以上的兒童接種 COVID-19 疫苗，這是大約一年來的首次超過 1,700 萬越南學生將返回學校。

許多東南亞國家於 2021 年 10 月取消了許多對冠狀病毒的限制措施，但自 2021 年初以來，幾乎所有學生都被限制在網上上課。

衛生部在一份聲明表示，該國大多數學校將於 2022 年 2 月中旬重新開學。

在另一份聲明中，政府表示將為 5 至 12 歲的兒童購買 2190 萬劑輝瑞-BioNTech 疫苗。

越南 9,800 萬人口中，超過 75% 的人至少接種了兩次疫苗，當局的目標是在 3 月底前對所有成年人進行加強注射。

當局表示，首都河內的學校將開始重新開放，並採取預防措施，例如溫度檢查和協議，以防發現陽性病例。

越南在 2020 年的大部分時間裡都成功地控制了冠狀病毒，直到 2021 年 Delta 變種增加了感染案例。

越南衛生部報告了 14,112 例新病例。總數來算，越南累計有 234 萬例 COVID-19 感染和 38,300 多人死亡。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2022 年 2 月 7 日，年輕電子報

網址：<https://tuoitrenews.vn/news/education/20220207/vietnam-starts-reopening-schools-after-yearlong-pandemic-closure/65605.html>